

SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB

[1] Smluvní strany:

PARALLAX LEGAL advokátní kancelář, s.r.o. se sídlem Lazarská 1719/5, 110 00 Praha 1 IČ: 27134482 DIČ: CZ27134482 Obchodní rejstřík Městského soudu v Praze oddíl C vložka C 98856 zastoupena jednatelem a advokátem Petrem Prchalem, ev. č. ČAK 11.043	Firma/název: Horská služba ČR, o.p.s. Sídlo: se sídlem č.p. 260, 543 51 Špindlerův Mlýn IČ: 27467759 DIČ: CZ27467759 Obchodní rejstřík Krajského soudu v Hradci Králové vložka O 113 zastoupena statutárním orgánem Ing. Františkem Hadáčkem
(dále jen „ Advokát “)	(dále jen „ Klient “)

uzavřely níže uvedeného dne tuto smlouvu o poskytování právních služeb:

[2] Předmět právních služeb:

zastupování Klienta v trestním řízení, které je vedeno proti Klientovi - právnické osobě, a s tím související právní poradenství.

[3] Advokátem se rozumí též společník Advokáta – advokát Mgr. Petr Prchal. Advokát je při poskytování právních služeb povinen chránit a prosazovat práva a oprávněné zájmy Klienta a vycházet z jeho pokynů.

[4] Advokát je povinen se zdržet jakéhokoliv jednání, které by ve svém důsledku bylo v rozporu se zájmy Klienta, zejména vykonávat činnosti pro jinou osobu, jejíž zájmy jsou v rozporu a poškodily by zájmy Klienta.

[5] Advokát je povinen jednat čestně a svědomitě a v zájmu Klienta využívat všech zákonných prostředků a uplatnit vše, co podle svého přesvědčení pokládá za prospěšné. Advokát je povinen zachovávat mlčenlivost.

[6] Klient je povinen poskytovat Advokátovi včas potřebnou součinnost při poskytování právních služeb, zejména poskytnout včasné a pravdivé, úplné a přehledné informace, označit potřebné skutečnosti, předložit doklady a další listiny a jiný materiál.

[7] Klient se zavazuje opatřit a předat Advokátovi požadované informace, podklady a doklady, a za jejich správnost a úplnost nese plnou odpovědnost. Klient se dále zavazuje poskytovat požadovanou a potřebnou součinnost a včas složit zálohu na případné hotové výdaje související s právní pomocí a včas hradit odměnu za právní služby na základě vystavené faktury a příloženého přehledu poskytnutých právních služeb.

[8] Klient je povinen zaplatit Advokátovi za poskytnuté právní služby dohodnutou smluvní časovou odměnu ve výši **1.800,- Kč** za každou započatou hodinu práce Advokáta s tím, že nejnižší účtovanou časovou jednotkou je čtvrt hodina. Odměna je splatná na základě vystavené faktury (daňového dokladu) vystaveného Advokátem měsíčně v zákonné lhůtě. Za den uskutečnění zdanitelného plnění se považuje poslední den příslušného měsíce. K dohodnuté odměně Advokáta bude připočtena příslušná daň z přidané hodnoty. Faktura je splatná do 14-ti dnů od doručení Klientovi. Platba se provádí na účet Advokáta uvedený na faktuře. Předpokládaný měsíční rozsah právních služeb činní maximálně **40 hodin** a jeho překročení je možné jen s písemným souhlasem Klienta.

[9] Odměna Advokáta zahrnuje úhradu veškerých běžných výdajů (tj. vnitrostátní poštovné, místní hovorné, místní přepravné apod.). U věcných nákladů bude přiložen i průkaz o jejich vynaložení. Případné vyvolané věcné náklady, potřebné pro zabezpečení závazků Klienta, je povinen je hradit Klient.

[10] Klient souhlasí s tím, aby Advokát k cestám do míst mimo sídlo své kanceláře při plnění povinností podle této smlouvy použil osobní automobil. Cestovné se zavazuje uhradit podle platných předpisů o cestovních náhradách.

[11] Advokátu náleží náhrada za ztrátu času v souvislosti s poskytováním právní služby při úkonech prováděných v místě, které není sídlem Advokáta, za čas strávený cestou do tohoto místa a zpět, ve výši **500,- Kč** plus daň z přidané hodnoty za každou i jen započatou půlhodinu.

[12] Advokát se zavazuje poskytovat právní služby s odbornou péčí, podle časových potřeb Klienta a vždy na odpovídající profesionální úrovni.

[13] Advokát se dále zavazuje chránit a prosazovat zájmy Klienta a řídit se jeho pokyny a sdělovat Klientovi veškeré informace související s poskytováním právních služeb podle této smlouvy, či další informace, které mohou mít vliv na jeho rozhodnutí. Časový rozsah poskytovaných právních služeb se Advokát zavazuje evidovat a bude usilovat o co největší efektivnost využití času a kvalifikace Advokáta s ohledem na potřeby Klienta.

[14] Klient je oprávněn tuto smlouvu vypovědět, a to písemně s výpovědní lhůtou 14 dnů s tím, že výpověď nemá vliv na závazek Klienta uhradit Advokátovi hodinovou odměnu stanovenou touto smlouvou v rozsahu již poskytnuté právní pomoci a uhradit mu účelně vynaložené hotové výdaje.

[15] Tato smlouva se uzavírá v písemné formě, přičemž veškeré změny vyžadují ke své platnosti a závaznosti rovněž písemnou formu. Tato smlouva se uzavírá ve třech (3) vyhotoveních se stejnou platností, přičemž Klient obdrží dvě (2) vyhotovení a Advokát jedno (1) vyhotovení. Advokát souhlasí se zveřejněním smlouvy v registru smluv dle příslušných předpisů.

[16] Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem smluvních stran, tím nejsou dotčena příslušná ustanovení zákona o registru smluv.

V Praze dne 15. února 2018

PARALLAX LEGAL advokátní kancelář, s.r.o.

Mgr. et Ing. Petr Prchal
jednatel a advokát

Horská služba ČR, o.p.s.

Ing. František Hadáček
ředitel